

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr. 257/CLM/23.10.2023



PROCESUL – VERBAL

al ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Buzău
din data de 19 OCTOMBRIE 2023

Prin Dispoziția primarului municipiului Buzău nr. 464 din 19.10.2023, a fost convocată, de îndată, ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Buzău, pentru data de 19.10.2023.

La ședință au fost prezenți 19 consilieri locali din cei 23 de consilieri locali în funcție, absentând domnii consilieri locali Teodor Cojocar, Bogdan-Florin Hudîțoiu, Andrei Neder și Florin Sangiu.

În sala de ședință au mai fost prezenți:

- domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău;
- domnul Ionuț-Mugurel Chițu, consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane, Prognoză, Organizare și Cooperare Interinstituțională;
- domnul Marin Pop, funcționar public în cadrul biroului informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău, precum și doamna Petronela Jipa, director Direcția Administrație Publică Locală;
- doamna Maria Lazăr, director economic „S.C. URBIS SERV SRL Buzău”.
- domnul Dan Cuza, director executiv „S.C. URBIS SERV SRL Buzău”.

X X X

Secretarul general al municipiului Buzău, domnul Eduard Pistol, a supus aprobării plenului Consiliului Local procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința extraordinară din data de 12 octombrie 2023.

Cu 19 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domnii consilieri locali aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 12 octombrie 2023.

X X X

În continuare, domnul Eduard Pistol comunică faptul că va conduce ședința până la punctul 2 al ordinii de zi, întrucât președintele de ședință ales pentru perioada octombrie-decembrie 2023 absentează, urmând a se vota președintele prezentei ședințe la primul punct al ordinii de zi.

Prin urmare, secretarul general al municipiului Buzău, domnul Eduard Pistol a supus la vot și ordinea de zi, care a fost votată în unanimitate, cu 19 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.



X X X

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare (de îndată) a cuprins:

1. Proiect de hotărâre nr. 221/19.10.2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară (de îndată) din data de 19.10.2023 a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

2. Proiect de hotărâre nr. 222/19.10.2023 privind aprobarea asigurării continuității serviciului public de ecarisaj prin încheierea unui contract de prestări servicii cu Societatea Comercială „Urbis-Serv” S.R.L. Buzău, până la reluarea activității serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în baza *Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr. 175/2019 privind delegarea gestiunii, prin concesiune, a serviciului public de ecarisaj către Societatea Comercială „Urbis-Serv” S.R.L. Buzău.*

X X X

1. Domnul Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău, a adus în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 221/19.10.2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară (de îndată) din data de 19.10.2023 a Consiliului Local al Municipiului Buzău;

Secretarul general al municipiului Buzău a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 19 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

În urma votului acordat, domnul consilier local Ionuț-Sorin Apostu, viceprimarul municipiului Buzău, a fost ales președinte de ședință pentru ședința extraordinară din data de 19.10.2023. În această calitate, a preluat conducerea ședinței.

X X X

2. Domnul consilier local Ionuț-Sorin Apostu, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 222/19.10.2023 privind aprobarea asigurării continuității serviciului public de ecarisaj prin încheierea unui contract de prestări servicii cu Societatea Comercială „Urbis-Serv” S.R.L. Buzău, până la reluarea activității serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân în baza *Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr. 175/2019 privind delegarea gestiunii, prin concesiune, a serviciului public de ecarisaj către Societatea Comercială „Urbis-Serv” S.R.L. Buzău.*

Președintele ședinței a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 15 voturi pentru, 3 abțineri (Silviu-Laurențiu Roșioru, Petrică-Irinel Cîrstea și Marius Suditu) și 1 vot împotriva (Constantin Florescu).

X X X

În încheiere, președintele ședinței, domnul consilier local Ionuț-Sorin Apostu a mulțumit tuturor pentru participare și a declarat lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier local Ionuț-Sorin Apostu



SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Eduard Pistol

A blue ink signature of Eduard Pistol, the General Secretary of the Municipality of Buzău.

Exemplar unic

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare din 19.10.2023, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Înregistrarea video integrală a ședinței se găsește și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.